

SEREPOR S.A.

Puerto Bolívar, 28 de mayo de 2013

Señor Ingeniero Neorio José Barrios Alvarado Presente

De mi consideración:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía SEREPOR S. A., reunida el lunes 28 de mayo de 2013, tuvo el acierto de reelegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía por el periodo de un año, con las atribuciones establecidas en los Estatutos Sociales de la misma y en la Ley de Compañías.

En el ejercicio de su cargo usted representará a la compañía legal, judicial y extrajudicialmente.

Los Estatutos Sociales de la empresa constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Sexto del Cantón Machala, Abg. Luis Zambrano Larrea, el 18 de noviembre de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil el 3 de diciembre del mismo año.

Atentamente.

- directoron

Ciro Benigno Celderón Bajaña PRESIDENTE SEREPOR S.A.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía SEREPOR S.A. para el cual he sido reelegido, el 28 de mayo de 2013.

Ing. Neerio Jasé Barrios Alvarado

GERENTE GENERAL SEREPOR S.A.

C.l. No. 0903892131

1 38,55



∟Registro Mercantil de Machala

TRÁMITE NÚMERO: 2848

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MACHALA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MACHALA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO **DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:**

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	2078
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/05/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	496
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	28/05/2013		
FECHA ACEPTACION:	28/05/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SEREPOR S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MACHALA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES

Identificación	Nombres y Apellidos /	Cargo	Plazo
0903892131	BARRIOS ALVARADO	GERENTE GENERAL	1 AÑO
	NEORIO JOSE		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 31-DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2013

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

Página 1 de 2

Registro Mercantil de Machala

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 2 de 2

Nº 017954